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5. května 2016 

 

Na Volkswagen Maratonu Praha se bude bojovat o Rio.  
Přijede rekordman i loňský šampion 

Loňský vítěz usilující o obhájení koruny šampiona, rekordman závodu nebo poslední šance pro 
běžce usilující o splnění olympijských limitů. Takové jsou hlavní lákadla 22. ročníku Volkswagen 
Maratonu Praha, který ze Staroměstského náměstí odstartuje už v neděli 8. května.  

Při prvním ročníku pražskými ulicemi běželo 985 běžců. Letos je kapacita závodu 10 600 závodníků a 
registrace na závod zmizely za rekordních 69 dní po otevření registrací. „Volkswagen Maraton Praha 
je neuvěřitelný příběh úspěchu,“ říká Carlo Capalbo, zakladatel a prezident organizačního výboru 
RunCzech, rovněž nově jmenovaný předseda komise silničních běhů IAAF. „Musím poděkovat všem, 
díky kterým se něco takového stalo. Závody RunCzech během 22 let běželo 845 700 závodníků, což je 
číslo, na které můžeme být opravdu pyšní.“ 

K úctyhodnému číslu v neděli přibydou další tisíce. Mezi nimi celkem 79 elitních atletů, což je 
rekordní číslo. „Volkswagen Marathon Praha je totiž jednou z posledních šancí pro běžce usilující o 
splnění olympijských limitů svých atletických federací pro kvalifikaci na Olympijské hry v Riu de 
Janeiru. Neděle tak bude důležitá i pro běžce z Brazílie, Mongolska, Israele, Finska nebo Kyrgyzstánu,“ 
vyjmenovává Jana Moberly, manažerka elitních atletů. 

O olympijské limity bude usilovat rovněž řada českých běžců. Mezi ženami se poprvé na start 
maratonu postaví Eva Vrabcová a Monika Preibischová, útok na čas 2:35 ohlásila i česká stálice Ivana 
Sekyrová. Ta se o kvalifikaci neúspěšně pokoušela v polovině dubna v Hamburku, kde se limit 2:15 
nepovedl ani Jiřímu Homoláčovi. Oba dva svůj boj však nevzdávají a v Praze to zkusí znovu!  

Mezi muži se o kvalifikaci v závodě, který se běží i jako Mistrovství České republiky, pokusí rovněž Vít 
Pavlišta, Petr Pechek a Jan Kreisinger. „Když se na olympiádu jednou dostanete, chcete tam znovu.  
I když se mi v Londýně v roce 2012 neběželo dobře, bylo teplo a úplně mi to nevyšlo, stejně se na hry 
vrátit chci,“ má jasno Kreisinger, který se na minulé Hry kvalifikoval právě na Volkswagen Maratonu 
Praha. 

O vítězství v závodě se však bude bojovat jinde, již tradičně mezi africkými běžci. Hlavní hvězdou 
maratonského startovního pole bude Keňan Felix Kandie, který loni v Praze překonal bolest v krku, 
postavil se na start a v čase 2:08:32 zvítězil. Jeho hlavním vyzyvatelem bude Eliud Kiptanui, vítěz 
Volkswagen Maratonu Praha 2010, kde rovněž stanovil dosud platný rekord závodu, když běžel skvělý 
čas 2:05:39. 

Mezi ostatní běžce, kteří již pocítili chuť vítězství v Praze, patří Keňani Peter Kirui, vítěz Sportisimo 
1/2Maratonu Praha 2014, Patrick Terer, vítěz Volkswagen Maratonu Praha 2014 a Daniel Wanjiru, 
který vyhrál poslední dva ročníky Sportisimo 1/2Maratonu Praha. Celkem se mezi muži objeví 11 
běžců s osobními rekordy pod 2:08.  

I ženské startovní pole zahrnuje skupinu závodnic, jež jsou schopné předvést ohromující výkony. Mezi 
nimi vyčnívají Etiopanky Biruktayit Degefa Eshetu a Marta Lema. Pětadvacetiletá Eshetu sbírá 
úspěchy na maratonu v Houstonu – v roce 2015 si tam stanovila osobní rekord 2:23:51 a doběhla 



     

 

třetí, letos v lednu s časem 2:26:07 zvítězila. Šestadvacetiletá Lema do závodu vyběhne s vědomím 
dobré letošní formy - v lednu si na maratonu v čínském Sia-menu zaběhla osobní rekord 2:24:32. 

Startovní listina tak slibuje vzrušující podívanou. „Pokud bude při závodě panovat příznivé počasí, 
můžeme se těšit na skvělé časy,“ těší se Capalbo. 

Na špičkové výkony českých i zahraničních atletů se můžete podívat rovněž v přímém přenosu. Česká 
televize bude závod vysílat v tříhodinovém vysílání.  

 

V případě zájmu o bližší informace nebo fotografie v tiskové kvalitě kontaktujte: 

Prague International Marathon, spol. s r.o. / Tempo Team Prague s.r.o. 

Tadeáš Mahel      
PR & Media      
mob: +420 725 974 749, tel: 233 015 021      
Františka Křížka 461/11, 170 00 Praha 7 
email: mahel@pim.cz 
 
 
Poznámka: Přiložené fotografie mohou být použity pouze v souvislosti s touto tiskovou zprávou 
a s uvedením zdroje: RunCzech. 
 
Poznámka pro editory: http://www.runczech.com/en/for-the-media/notes-for-editors/index.shtml 
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